

## **Izvadak iz priopćenja PU brodsko-posavske od 14. srpnja 2014.**

### **Događaji tijekom vikenda**

Tijekom vikenda, na području iz nadležnosti rada policijske uprave, evidentirano je 16 kaznenih djela od kojih su najbrojnija (13) kaznena djela protiv imovine. U području prometa, dogodilo se osam (8) prometnih nesreća, od kojih dvije (2) prometne nesreće s ozlijeđenim osobama u kojima su tri osobe lakše ozlijeđene, te šest (6) prometnih nesreća s materijalnom štetom. Također je evidentirano šest (6) prekršaja iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, dva (2) prekršaja iz Zakona o osobnoj iskaznici, dva (2) prekršaja iz Carinskog zakona i jedan (1) prekršaj iz Zakona o suzbijanju zlouporabe opojnih droga.

### **Izdvojeno: Alkoholizirani vozači**

Policijski službenici Policijske postaje Vrpolje, dana 12. srpnja, oko 3 sata, na području općine Sikirevci, u prometu su kontrolirali 28-godišnju biciklisticu. Alkotestom u organizmu biciklistice očitani su koncentraciju alkohola u iznosu od 1,47 promila, te su je zadržali u prostorijama policije do otriježnjenja. Policija je nadalje utvrdila, da je 28-godišnjakinja, oko 2,45 sati, iz dvorišta, vlasništvo 70-godišnjakinje otuđila bicikl, koji je potom vraćen vlasnici. Policijski službenici protiv 28-godišnjakinje podnose optužni prijedlog Prekršajnom sudu u Slavonskom Brodu zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, te su upoznali oštećenu 70-godišnjakinju s pravom pokretanja privatne tužbe sukladno odredbama Kaznenog zakona.

Dana 12. srpnja, oko 23.40 sati, u Slavonskom Brodu, u Ulici Ksavera Š. Đalskog, prilikom nadzora prometa, policijski službenici Postaje prometne policije, zaustavili su 47-godišnjeg vozača mopeda u čijem organizmu su alkotestom utvrdili koncentraciju alkohola u iznosu od 1,98 promila. Prometni policajci su alkoholiziranog vozača isključili iz prometa i zadržali na otriježnjenju, te protiv njega podnose prekršajnu prijavu Prekršajnom sudu u Slavonskom Brodu.

### **Koordinirana preventivno represivna akcija**

Sukladno planu Policijske uprave osječko-baranjske i Policijske uprave sisačko-moslavačke, policijski službenici Postaje prometne policije Slavonski Brod, na području iz nadležnosti rada Policijske uprave brodsko-posavske, proveli su dana 12./13. srpnja, u vremenu od 23 do 6 sati, koordiniranu preventivno represivnu akciju u prometu s naglaskom na vožnju pod utjecajem alkohola. Pritom je utvrđeno 32 prekršaja, od čega 13 prekršaja vožnje pod utjecajem alkohola, 7 prekršaja nekorištenja sigurnosnog pojasa, 4 prekršaja prekoračenja brzine, te je također utvrđen po jedan slučaj ostalih prekršaja u prometu, kao što su: upravljanje prije stjecanja prava na upravljanje, vožnja neregistriranim vozilom, korištenje mobitela u vožnji i sl. U Šumetlici je alkotestom utvrđena najveća koncentracija alkohola u organizmu vozača, a iznosila je 2,50 promila. Policijski službenici su sve prekršitelje za prometne prekršaje sankcionirali sukladno odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama.